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EQUILIBRIO QUIMICO

EXEMPLO 14: Unha disolucion é 1,0-10°M en Pb(NOs),. Engadese K1 ata que [I"]=1,0-10°M.
Precipitara o PbL,? (o K para o Pbl, é 1,4-107%)

Pb(NO:s), ) = Pb*ag) + 2 NO3 (o)
1,0-10° 2,0-107

Kl = K'ug + I'ag Engadimos KI, supofiemos sen aumento de volume da
disolucion, ata que [I7]=1,0-10°M

Pbly S Pb¥ g + 2 Ty
[inic.] 1,0-10°  1,0-107
[eq.]
Q=[Pb{,y] [ I} =1,0-10""-(1,0-10*)*=1,0-10""

Como K(PbL) = 1,4:107% Q <K, Como o produto idnico é menor que o produto de solubilidade non
se forma precipitado.
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